

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 29.08.2025**

Ședința este deschisă de către dl. Petru Găinariu, președintele ales de ședință, care este informat de către secretarul general că la ședință sunt prezenți 10 din cei 11 consilieri locali în funcție (absent dl. Nicu Chirilă) și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 43 din 22.08.2025 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și Dispoziției primarului comunei nr. 44 din 28.08.2025 privind suplimentarea proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 29.08.2025 și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se trece la punctul I al ordinii de zi „Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 31.07.2025”.

Nu sunt obiecțiuni și cu 10 voturi „pentru” este aprobat procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din data de 31.07.2025.

Secretarul general aduce la cunoștință cvorumul și majoritățile necesare pentru adoptarea hotărârilor, astfel:

1. Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza Proiect tehnic) a proiectului „Realizarea unei capacități noi de producere energie electrică din surse solare pentru autoconsum în comuna Ruginoasa, județul Neamț” - majoritate absolută, respectiv 6 voturi;
2. Hotărâre privind aprobarea solicitării adresată comunei Ruginoasa de trecere a unor bunuri imobile, proprietate publică a comunei Ruginoasa din domeniul public al U.A.T. comuna Ruginoasa și administrarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în domeniul public al U.A.T. județul Neamț și în

administrarea Consiliului județean Neamț – majoritate calificată, respectiv 8 voturi;

Secretarul general aduce în atenția membrilor Consiliului Local, prevederile art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, prevederi referitoare la regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali.

Se trece la punctul II 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza Proiect tehnic) a proiectului „Realizarea unei capacități noi de producere energie electrică din surse solare pentru autoconsum în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2254 din 14.08.2025 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2265 din 14.08.2025 întocmit de către compartimentul de specialitate, Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 62 din 13.11.2023 privind aprobarea proiectului „Realizarea unei capacități noi de producere energie electrică din surse solare pentru autoconsum în comuna Ruginoasa, județul Neamț” în cadrul Programului „Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice” elaborat de Ministerul Energiei și finanțat din fondurile alocate României prin Fondul de Modernizare (FM), a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor neeligibile, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport și ale Comisiei de buget - finanțe.

DI. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că proiectul tehnic pentru investiția „Realizarea unei capacități noi de producere energie electrică din surse solare pentru autoconsum în comuna Ruginoasa, județul Neamț” a fost întocmit de către proiectantul de specialitate instalații pe utilizare S.C. VOLTA X SOLAR SYSTEMS SRL Piatra-Neamț și proiectantul de specialitate pe racordare S.C. ELECTRO INSTAL TEHNIC SRL Roman și este necesară aprobarea acestuia de către Consiliul Local al comunei Ruginoasa.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 31 din 29.08.2025 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza Proiect tehnic) a proiectului „Realizarea unei capacități noi de producere energie electrică din surse solare pentru autoconsum în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.de dezmembrare a imobilului cu număr cadastral 50353, înscris în Cartea Funciară a localității Ruginoasa cu numărul 50353.

Se trece la punctul II 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării adresată comunei Ruginoasa de trecere a unor bunuri imobile, proprietate publică a comunei Ruginoasa din domeniul public al U.A.T. comuna Ruginoasa și administrarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în domeniul public al U.A.T. județul Neamț și în administrarea Consiliului județean Neamț”.

Este prezentată adresa nr. 686 din 24.04.2025 emisă de către Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Bozieni, adresa nr. 1192 din 27.06.2025 emisă de către Primăria comunei Ruginoasa, Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 217 din 21.08.2025 privind aprobarea solicitării de transmitere a unor imobile din proprietatea comunei Ruginoasa în proprietatea județului Neamț, referatul de aprobare nr. 2318 din 27.08.2025 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2319 din 27.08.2025 întocmit de către compartimentul de specialitate, Extrasele de Carte Funciară pentru Informare ale imobilelor cu numerele cadastrale 50765, 51756, 51757 și 51758, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport și ale Comisiei de buget - finanțe.

DI. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că prin Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 217 din 21.08.2025 a fost aprobată solicitarea de transmitere din domeniul public al comunei Ruginoasa, județul Neamț, în domeniul public al județului Neamț, a bunurilor imobile în care funcționează Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Bozieni, după cum urmează:

- a) teren în suprafață de 12.808 mp, situat în intravilanul satului Bozienii de Sus, comuna Ruginoasa, identificat prin NC 50765, înscris în Cartea Funciară

- Ruginoasa nr. 50765, precum și cele 16 construcții (C1 – C16), amplasate pe acesta;
- b) teren în suprafață de 1.034 mp – fâneață, situat în extravilanul comunei Ruginoasa, identificat prin NC 51757, înscris în Cartea Funciară Ruginoasa nr. 51757;
  - c) teren în suprafață de 67 mp – curți-construcții, situat în extravilanul comunei Ruginoasa, identificat prin NC 51756, înscris în Cartea Funciară Ruginoasa nr. 51756;
  - d) teren în suprafață de 1.437 mp – fâneață, situat în extravilanul comunei Ruginoasa, identificat prin NC 51758, înscris în Cartea Funciară Ruginoasa nr. 51758;

Dl. Traian Andrei propune ca trecerea acestor bunuri imobile din domeniul public al comunei Ruginoasa în domeniul public al județului Neamț, să se facă doar pe durata funcționării Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Bozieni.

Propunerea dlui. Traian Andrei este agreată și de către ceilalți consilieri locali, urmând a se înscrie în procesul verbal de predare-preluare a bunurilor imobile un paragraf potrivit căruia județul Neamț se obligă să nu schimbe destinația bunurilor, respectiv să le utilizeze exclusiv în vederea prestării unor servicii de asistență socială în coordonarea DGASPC Neamț.

Nu sunt alte obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 32 din 29.08.2025 privind aprobarea solicitării adresată comunei Ruginoasa de trecere a unor bunuri imobile, proprietate publică a comunei Ruginoasa din domeniul public al U.A.T. comuna Ruginoasa și administrarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în domeniul public al U.A.T. județul Neamț și în administrarea Consiliului județean Neamț.

Se trece la punctul III al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Dl. Mihai Mitrea aduce în atenția conducerii executive a primăriei, necesitatea montării unei oglinzi rutiere în intersecția de la Mihai Axinte, intersecție cu vizibilitate foarte redusă.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei declară că are în vedere această situație și va încerca să o soluționeze prin amplasarea unei oglinzi de circulație rutieră în acea intersecție.

Dl. Traian Andrei întreabă dacă s-au făcut demersuri pentru amenajarea unei parcări de autoturisme, în fața bisericii, pe terenurile moștenitorilor familiei Voinea.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei declară că s-au purtat discuții cu moștenitorii familiei Voinea, dar situația este complicată pentru că descendenții direcți ai foștilor proprietari au decedat, iar până ce nu se vor finaliza dezbaterile succesoriale nu mai pot fi purtate negocieri cu aceștia.

Se constată că nu mai există înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii și în aceste condiții, domnul Petru Găinariu, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Petru Găinariu**

**Secretar general**

**Dan-Stelian Tanasă**